Уважаемые коллеги!

 14 ноября 2022 г. в г. Барнауле при поддержке РОАГ состоялось Региональное собрание акушеров-гинекологов «Алтайский форум акушеров-гинекологов».

Организаторы: 
· Министерство здравоохранения Алтайского края; 
· Российское общество акушеров-гинекологов.

Конгресс-оператор – ООО «РУСМЕДИКАЛ ИВЕНТ», информационная поддержка – научно-практический медицинский рецензируемый журнал «Доктор.Ру» (www.journaldoctor.ru).

Организационный комитет: Молчанова Ирина Владимировна, к. м. н., г. Барнаул; Кухарикова Татьяна Евгеньевна, врач – анестезиолог-реаниматолог, г. Барнаул; Николаева Марина Геннадьевна, д. м. н., г. Барнаул; Ремнева Ольга Васильевна, д. м. н., профессор, г. Барнаул; Сотникова Лариса Степановна, д. м. н., доцент, г. Томск.

Региональное собрание было посвящено внедрению современных технологий и методик в клиническую практику врачей – акушеров-гинекологов и врачей-эндокринологов для повышения эффективности лечебно-диагностического и профилактического процессов.
По итогам образовательного мероприятия участники приобрели новые и актуализировали имеющиеся знания о региональных особенностях организации медицинской помощи пациентам при бесплодии, современных возможностях репродуктивной медицины, ведении беременности высокой группы риска, профилактике осложнений. Полученные знания позволят усовершенствовать профессиональные навыки специалистов практического здравоохранения, что будет способствовать повышению качества оказания медицинской помощи и ее доступности.
Обсуждался ряд важных вопросов: хирургия и терапия эндометриоза; современные подходы к прегравидарной подготовке у женщин с привычным поздним выкидышем; инструменты управления репродуктивными потерями; алгоритмы применения менопаузальной гормональной терапии у женщин в период пери- и постменопаузы; невынашивание беременности, преждевременные роды, снижение акушерских и перинатальных потерь и др.


            С полной версией научной программы можно ознакомиться на сайте – https://gynecology.school/14112022.
На конференции с лекциями выступили: Штыров Сергей Вячеславович, д. м. н., профессор, г. Москва; Биргит Арабин (Prof. Dr. Birgit Arabin), профессор, г. Марбург (Германия); Аганезов Сергей Станиславович, к. м. н., доцент, г. Санкт-Петербург; Колядо Ольга Викторовна, к. м. н., Барнаул.
           В работе мероприятия приняли участие лекторы из 4 городов России, а также из г. Марбурга (Германия) и 246 делегатов: из 17 городов и районов Алтайского края. Среди них – врачи – акушеры-гинекологи, врачи-эндокринологи, заведующие профильными отделениями медицинских учреждений, представители органов управления здравоохранением, студенты медицинских вузов.
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