Уважаемые коллеги!

29 октября 2022 г. в г. Челябинске при поддержке РОАГ состоялось Региональное собрание акушеров-гинекологов «Репродуктивный практикум» (онлайн-формат).

Организаторы: 
· [bookmark: __DdeLink__224_481652141]Министерство здравоохранения Челябинской области;
· Российское общество акушеров-гинекологов;
· Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации;
· ООО «Центр содействия образованию врачей и фармацевтов».

Конгресс-оператор – ООО «РУСМЕДИКАЛ ИВЕНТ», информационная поддержка – научно-практический медицинский рецензируемый журнал «Доктор.Ру» (www.journaldoctor.ru).

[bookmark: _GoBack]Организационный комитет: Долгушина Валентина Федоровна, д. м. н., профессор, г. Челябинск; Семенов Юрий Алексеевич, к. м. н., г. Челябинск; Пестова Татьяна Ивановна, к. м. н., г. Челябинск.

Региональное собрание было посвящено внедрению современных технологий и методик в клиническую практику врачей – акушеров-гинекологов, врачей-эндокринологов и врачей смежных специальностей для повышения эффективности лечебно-диагностического, реабилитационного и профилактического процессов, формированию междисциплинарных связей, распространению передового опыта.
По итогам образовательного мероприятия участники повысили уровень знаний о региональных особенностях организации медицинской помощи пациентам при бесплодии, современных возможностях репродуктивной медицины, ведении беременности высокой группы риска, профилактике осложнений. Полученные знания позволят усовершенствовать профессиональные навыки специалистов практического здравоохранения, что будет способствовать повышению качества и доступности оказания медицинской помощи.
Обсуждались вопросы гинекологической эндокринологии, ведения беременности высокого риска, в том числе при тромбоэмболических осложнениях, особенностей акушерской тактики при различных патологических состояниях, актуальность использования современных высокотехнологичных диагностических методик в прогнозировании успеха лечения бесплодия. 



С полной версией научной программы можно ознакомиться на сайте – https://gynecology.school/29102022_chlb .
На конференции с лекциями выступили: Вереина Наталия Константиновна, д. м. н., профессор, г. Челябинск; Долгушина Валентина Федоровна, д. м. н., профессор, г. Челябинск; Козлов Павел Васильевич, д. м. н., профессор, г. Москва; Назаренко Татьяна Алексеевна, д. м. н., профессор, г. Москва и др.

В работе мероприятия приняли участие 683 делегата очно, 503 делегата дистанционно: лекторы из 5 городов России, участники из 184 городов России.  Среди них – врачи – акушеры-гинекологи, врачи-эндокринологи, заведующие профильными отделениями медицинских учреждений, представители органов управления здравоохранением, студенты медицинских вузов. 


Компании-участники конференции: ООО «Анджелини Фарма Рус», АО «Вифор (Интернэшнл) Инк.», ООО «Аспен Хэлс».


