                                Уважаемые коллеги!
17 июня 2022 г. состоялась междисциплинарная научно-практическая онлайн-конференция для врачей акушеров-гинекологов, эндокринологов, неврологов, терапевтов, врачей общей практики «Беременность высокого риска в современном акушерстве» (далее – конференция). Мероприятие аккредитовано на 5ЕД НМО.
Организатор: Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский институт акушерства и гинекологии» 
Конгресс-оператор: ООО «РУСМЕДИКАЛ ИВЕНТ». 
Информационная поддержка: научно-практический медицинский рецензируемый журнал «Доктор.Ру» (www.journaldoctor.ru).
Председатели организационного комитета:
Петрухин Василий Алексеевич – д. м. н., профессор, директор ГБУЗ МО МОНИИАГ, заслуженный врач РФ, заслуженный деятель науки и техники МО.
Шугинин Игорь Олегович – д. м. н., руководитель акушерского физиологического отделения ГБУЗ МО МОНИАГ.
Бурумкулова Фатима Фархадовна – д. м. н., ведущий научный сотрудник акушерского физиологического отделения ГБУЗ МО МОНИИАГ, заслуженный деятель науки МО.
К участникам конференции с приветственными словами обратился Василий Алексеевич Петрухин. Он отметил, что экстрагенитальные заболевания вносят колоссальный вклад в неблагоприятные исходы беременности как для матери так и новорожденного. Как не парадоксально, во многом это связано с успехами медицины. Неврологи, кардиологи, нефрологи и другие специалисты научились компенсировать тяжелые заболевания, тем самым дали возможность женщинам забеременеть, но это требует дополнительных усилий по предотвращению развития рецидивов и возможных осложнений. 
Обсуждались вопросы ведения беременных с пороками сердца, инфекциями мочевыводящих путей, эндокринными заболеваниями, метаболическим синдромом, патологией гемокоагуляции, нейрохирургической патологией, эпилепсией. Отдельно внимание акцентировалось на мультидисциплинарном ведении беременности группы высокого риска и важнейших мероприятиях для снижения материнских и перинатальных осложнений беременности у этой группы пациенток.
Рассматривались: тактика ведения пациенток с преэклампсией при сахарном диабете, фетоплацентарной недостаточностью, резус-сенсибилизацией, осложнившейся фетоплацентарной недостаточностью, истмико-цервикальной недостаточностью, с циркляжем шейки матки; дифференциальная тактика ведения беременных с укороченной шейкой матки, современные возможности коррекции гипоксии при экстрагенитальных заболеваниях и акушерской патологии.
Были представлены алгоритмы и стандарты диагностики и лечения экстрагенитальных заболеваний при беременности как на амбулаторном, так и на стационарном этапах с учетом клинических рекомендаций.
С полной версией научной программы можно ознакомиться на сайте www.gynecology.school.
На конференции с докладами выступили: Бурумкулова Фатима Фархадовна – д. м. н., (Московская область); Гурьева Вера Маратовна – д. м. н., (Московская область); Мравян Сергей Робертович – д. м. н., профессор, (Московская область); Никольская Ирина Георгиевна – д. м. н., (Московская область); Новикова Светлана Викторовна – д. м. н. (Московская область), Шугинин Игорь Олегович – д. м. н., (Московская область);  Ахвледиани Кетино Нодариевна – к. м. н., (Московская область); Дальниковская Луиза Артуровна – к. м. н., (Московская область); Коваленко Татьяна Станиславовна – к. м. н., (Московская область); Магилевская Екатерина Владимировна – к. м. н., (Московская область); Мельников Андрей Павлович – к. м. н., (Московская область); Рязанцева Елена Валерьевна – к. м. н., (Московская область), Яхонтова Ольга Александровна – младший научный сотрудник, (Московская область).
[bookmark: _GoBack]В прямом эфире трансляцию конференции смотрели 757 российских специалистов. Среди них – врачи – акушеры-гинекологи, терапевты, эндокринологи, неврологи и врачи ультразвуковой диагностики из Москвы и Московской области, Махачкалы, Санкт-Петербурга, Нальчика, Самары, Барнаула, Дербента, Уфы, Чебоксар, Симферополя, Ульяновска и др. 

Компании-участники конференции:АО «Байер», ООО «Др. Редди'c Лабораторис».

До встречи на VIII междисциплинарной научно-практической конференции
«Экстрагенитальная патология и беременность» 28 октября 2022 г.

