Уважаемые коллеги!

             1 ноября 2022 г. в г. Тюмени при поддержке РОАГ состоялось Региональное собрание акушеров-гинекологов «Первоочередные задачи акушерской практики».

Организаторы: 
· Департамент здравоохранения Тюменской области;
· Российское общество акушеров-гинекологов; 
· Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.  

Конгресс-оператор – ООО «РУСМЕДИКАЛ ИВЕНТ», информационная поддержка – научно-практический медицинский рецензируемый журнал «Доктор.Ру» (www.journaldoctor.ru).


Организационный комитет: Кукарская Ирина Ивановна, д. м. н., профессор, заслуженный врач РФ, г. Тюмень.

Региональное собрание было посвящено внедрению современных технологий и методик в клиническую практику врачей – акушеров-гинекологов и врачей-эндокринологов для повышения эффективности лечебно-диагностического и профилактического процессов.
По итогам образовательного мероприятия участники повысили уровень знаний о региональных особенностях организации медицинской помощи пациентам при бесплодии, современных возможностях репродуктивной медицины, ведении беременности высокой группы риска, профилактике осложнений. Полученные знания позволят усовершенствовать профессиональные навыки специалистов практического здравоохранения, что будет способствовать повышению качества и доступности оказания медицинской помощи.
Обсуждался ряд важных вопросов: осложненная беременность, гормонозависимые состояния, коррекция гормонального фона, актуальные вопросы акушерства и гинекологии.

            С полной версией научной программы можно ознакомиться на сайте – https://gynecology.school/01112022  .
            На конференции с лекциями выступили: Гаспарян Сусанна Арташесовна, д. м. н., профессор, г. Ставрополь; Кудрявцева Елена Владимировна, д. м. н., доцент, г. Екатеринбург; Кукарская Ирина Ивановна, д. м. н., профессор, г. Тюмень и др.

[bookmark: _GoBack]В работе мероприятия приняли участие 85 делегатов: лекторы из 5 городов России, представители 10 городов и районов Тюменской области.  Среди них – врачи – акушеры-гинекологи, врачи-эндокринологи, заведующие профильными отделениями медицинских учреждений, представители органов управления здравоохранением, студенты медицинских вузов. 


Компании-участники конференции: ООО «Аспен Хэлс», АО «Вифор (Интернэшнл) Инк.» (Представительство АО «Вифор (Интернэшнл) Инк.» (Швейцария), ООО «БЕЗЕН ХЕЛСКЕА РУС», ООО «ИНВАР», ООО «Др. Редди'c Лабораторис».

